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ADI

(Tﬁrkce 40 Soru
Sosyal Bilimler 20 Soru Sdre
Temel Matematik 40 Soru 165 dk.
| Fen Bilimleri 20 Soru
ADAYIN DIKKATINE

SINAV BASLAMADAN ONCE ASAGIDAKI UYARILARI MUTLAKA OKUYUNUZ. .
a

1. TC. Kimlik Numaranizi, Adiniz, Soyadinizi ve Salon Numaramizi Soru Kitapgigi Gzerindeki ilgili alanlara yaziniz.
2. Kitapgik tGrana ve soru kitapgik numaranizi cevap kagidinizdaki ilgili alana kodlayiniz.
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| 1. Bu testte 40 soru vardir.

| 2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Temel Matematik Testl Igin aynlan kismina igaretleyiniz.

1. (x-y)3inagimi; 3. Banu, aylik esit taksitlerle satin aldigi GrGnlerin her ay
3 o6demesi gereken taksit tutarini, o Grini toplam kag
B ‘E"‘Y + 10x%y? - 10x%y® + Sxy* - ' taksit ile aldigini ve ilgili ayda kaginci taksiti 5demesi

seklindedir. gerektigini internet bankaciligindan incelemektedir.

Banu'nun satin aldid! Grinlerin Subat ayindaki
6demeleriyle ilgili bilgiler agagidaki tabloda verilmigtir.

Kenan, (x + y)® agiimindaki terimlerden herhangi birini

segecektir.
Kenan'in segecegl terimin katsayisinin 10°dan kigiik Kacinci Toplam | Taksit
olmasi olasiig: kagtir? Uriin Adi taksit taksit
CEVIED
A) kN B) 5 oY= D) XA E) 5 '
3 9 3 9 6 Tencere takimi 2 / 5 850 ¥ 250
. : 9 ‘ Saat £ /] 8 375 3000
[erim ‘So\j.s\ & (- Olacd ik I’ 2 ‘
_ a0 \ i =T ) ‘ Sandalye 2./ 7 25 {517
[thenen torinn SO9EH q ) Jﬁ_‘j‘}‘ Masa 2 / 3 200 600
—— - _f— I
Ornegin; Banu’nun toplam 8 esit taksitle satin aldigi 9 25=7

saatin 4. taksiti igin Subat ayinda 6demesi gereken tutar

375 TL'dil'. {‘fcx Efron a.j 1nela
* Banu'nun taksitle aldig: Grinler igin Haziran 3t5
ayinda ddemesi gereken toplam taksit tutan '_*_2_%5
X TL'dir. cob=X
» * Banu taksit yaptirdig: bu Granleri toplam Y TL'ye
¥ ti tir. , g
% satin alinmigtir. L+ = (0025
= Buna gére, X + Y toplami "
'._
a A) 10 868 10 025 C) 10015
D) 10 150 E) 12250
2. aile btam sayilar ve a < b olmak (zere,
ad b gosterimiile [a, b] kapal araligindaki tim tam
I lleniyor, , i iz ”
sayilann toplami modelleniyor, Ormegin 4. Bir kiiltdrdeki bakteri sayisi her 1 saatlik sire sonunda
(446) + (27428) =4 + 5+ 6 + 27 + 28 = 70'tir. dort katina gikmaktadr.
Buna gére, Bu kiltiirde saat 05.00'l gdsterdigl anda 322 bakteri
olduguna gore, saat kagi gosterdigl anda kiiltiirdeki
(3€n) + (nd20) =215 bakterl sayisi 87 olur?
egitliginl saglayan n degerl kagtr? wja(oo B) 10.00 C) 13.00
A6 N’)[ C)9 D) 10 E) 12 D) 19.00 E) 21.00
1 ¥ T 03 .09
Bf...’f_'l“] Fnd .. +20 ¢ 215 53_ [f =8 - 3.09
I _ . 21 B
[ — 15,2 _2 0% 00
1021 o215 22 4
_7-1-2*:“——— - 1S £2x =21
STy S ,A,D,:%- SRPp—— iy S b it iy Pl AT e e e A i izt
=3 -
DENEME - 1 17 2_/— Diger sayfaya geginiz.
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5. Asafidaki Sekil-1 ve Sekil-2'de, okun sivri olmayan 7. Ave B kimeleri bog kimeden farkli olmak (zere birinci
tarafindaki gemberin igindeki sayrya okun yanindaki bilegeni A kimesinden ikinci bilegeni B kiimesinden
iglem uygulanarak iglemin sonucu okun sivri tarafinin alinarak olugturulan tdm siral ikililerin kimesine A
gosterdigi gemberin igine yazllmlstlr $ekil—1 omek kartezyen garpim B kiimesi denir ve A x B ile g6sterilir.
olarak verilmigtir. A x B nin eleman sayisi, A kimesinin eleman sayisi ile
B kimesinin eleman sayisinin garpimi ile bulunur.
@ @ ® @ A ve B kiimeleri Igin,
x3 X3 s(A) =
1|._)“,1?/ s(AnB) =
Q=@ [ @@ | ons
olduguna gdre, A x B kartezyen kiimesinin eleman
= 2 sayisi kagtir? \
. b A) 14 B) 42 C) 44 n{)}{ E) 24
\T, -
©" S
Sekil-1 Sekil-2 => s(#l= 9
s(B)=
Buna gore, L i .
: t s (Axp) = s(A)s()
& Kasal sayi ise P tam sayidir. ' 9
1" P tam say1 ise L gift sayidr. (2 P—rl_’}: L oldldon L (_\f{f-[— o)maja]o{ff!. = Zéé
\F{K=Pisem=-1e'dir. 2 = 2%
ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur? =
A) Yainiz | B) Yalniz Il (\%mz 1] E
D) livelll E)I,lvelll 5
bl
8. e -
xi’n GH—LIT;——ZP_
- '})8/ a=- 9
7| -5 |54 —— —
6. Bir meyve suyu (reticisi 200 litre meyve suyunun = =g :
tamamini her bir gige tam dolacak gekilde yanm litrelik g loacl] 3 | 240
gigelere dolduruyor. Sonra bu gigeleri kolilere % 1 2 1 2 b
yerlegtiriyor.

L]

Bir kolide 4, 6 ya da 8 gige vardir,

» lIgindeki gige sayisi 6 olan koli sayisi, igindeki gise
sayis! 8 olan koli sayisina esittir,

Sigelerin tamami 70 koliye yerlegtirilmigtir,

Buna gore, igindekl gige sayisi 4 olan koll sayis
ka

B) 35 C) 40 D) 42 E) 45
4)(_+G,j 'l'a:j:L"OO

<1/ X+2Y= F9

200 _ 400 sise
1

2

Lowt Thy = 400
—

Yukandaki sayi piramidi en alt satirda bulunan
dikddrtgenler digindaki her bir dikdértgendeki says,
hemen altinda kendisine temas eden iki dikdértgen
igine yazih sayilann toplamina egit olacak gekilde
doldurulduktan sonra sayilann bazilan silinmigtir,

Buna gbre, sllinmeden énce en istteki mavi
dikddrtgenin Igine hangl say: yazilidir?

A) 10 B)5 C)4 D) -1

oA

‘"Mlj =4 50{

DE,NEME,,. 1 B —3y - _'3(_)

A=230

18

Diger sayfaya geginiz.

CamScanner ile tarandi


https://v3.camscanner.com/user/download

y

L

] TYT/Temel Matematik

S

A) 1868 B) 1872 C) 1876
D) 1880 'E) 1562
mai‘fﬁm Kajmmuk Kolye
X bx
0011 X+0 X432 bxt§L
x+1p) = 6x+32 i
5( 7&);1% 2022 -(6.18432) =\%5 2
10. Dik koordinat dizleminde O ile 1 arasi x-ekseninde =~ -
14 eg pargaya, y-ekseninde 10 eg pargaya noktalarla -
bolanmustdr. :z
[
AY =z
14
[
h <«———— San bolge
_‘_
E.-Fo[-o[--o—o-o-?—bx
Mavi bdige
Ust Gste yerlegtirilen san ve mavi dikdértgenlerin ikiger
kenan eksenlerle gakigiktir,
Buna gore, geklide gbriilen san alan kag
birimkaredir?
1 g3 qf 02 gl
A7 B4 14 D)3 B3
S S A SR
Sor + Mo = S Iy
J', -4 T+,
Sart + 4"}—0 . 5';; ety
|
S -
DENEME - 1 LT 19
e R
Qart "

2022 yiinda Mijgan’in dadaniinde kayinvalidesi
Muijgan’a gerdanlik takarken aralarinda agagidaki
konugma gegiyor.

Kayinvalidesi: “Bu gerdanlik ailemiz igin 6zel yapilmig.
Ben eviendigimde benim yagim senin bugiinki yaginin
10 eksigine esitti, Kayinvalidem aile yadigan bu
gerdanh§ digindmde bana taktiginda gerdanligin
kullarum siresi (yil) benim yagimin 6 katina eitti. 32 yil
boyunca gururia tagidigim bu gerdanhig bundan sonra
sen tagiyacaksin. Gizel giinlerde kullan kizm!”

Mujgan: “Buglnki kullamim siresi (yil)) benim bugiinka
yasimin 5 katina esit olan bu gerdanligi gururla
tagiyacagim. Tegekkir ederim annecigim!”

Bu konugmada gegen bilgiler dogru olduguna gore,
gerdanlik hangi yilda yapilmigtir?

11. @) : Gosterge

V' —h
35
% sl
@ (VoxXod| e
¢ 2 pere

Yukanda baglangi¢ durumlar verilen iki gark vardir. Bu
carklardan altigen olan her 2 saniye sonunda 60°, kare
olan her 5 saniye sonunda 90° gasterilen oklar yoninde
merkezleri etrafinda dénmektedir.

2 4 [ L

Basglangigta gosterge

_ ]If / i?/%" +on
TS T b
< :| PR é
m

konumunu gdsterdigine gore, baglangigtan 311
saniye sonunda gosterge hangi konumu gdsterir?

P
oy "]

g

Diger sayfaya geginiz.
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12. Bir bitkinin Gger yil arayla boyu élgullyor ve mavi
dikdortgene sekildeki gibi igaretlenip birim cinsinden
yaziliyor.

. /27_5Jé

Bu bitkinin boyunun ilk Gg yilda x birim, ikinci (g yilda
2x birim uzadid: biliniyor.

Buna gore, alti yilda toplam kag birim uzamigtir?

A)2 B) 4 6 D)9 E) 12

Jza\ sz ~\1i-3(%
NN YR e

o T
X z 5*(—'(5‘6’ ’

3. Asagida verilen eg bolmelere aynimig sekiller igerisinde
bulunan boyali bdlgelerin toplam alaninin o geklin
alanina orani bir rasyonel sayiya kargilik gelmektedir.

9
Yukandaki égkiller ile olugurulan rasyonel sayilarla

yapilan iglemin sonucunun % olmasi igin tiggen 6 eg

7 =b o
3 i

bolgeye aynlacak ve bu bélgelerden bazilar
boyanacaktir.

Buna gore, iiggenin boyal hali agagidakilerden
hangisi olabilir?

A A A

A
2
(12 (&)
DENEME - 1

Ei-’]’ ki r}'b'"-'fl‘o"’“‘ 3 X nie

ELIT KARMA

14. Bir banka mugterilerine génderdigi kredi kartlaninin
glvenlik kodunu kredi kart numarasinin son drt
hanesinde yan yana bulunan her iki rakamin farklannin
mutlak degerlerini belirli bir sirada yazarak
olusturmaktadir.

Ornek:

Bu bankanin bir magterisine génderdigi kredi kartinin
arka yGz(nde kart numarasi ve gavenlik kodu (CVV)
agagida gosterilmigtir.

F

— | |5-3| =
Kredi Karti Numaras) ? > [3-0] =
sene sues seee 5307 ! 237 | IO - 7| = 7

|
=

A, B, C ve D birer sabit rakam olmak (zere, agagidaki
kartlardan dérda bu bankanin misterilerine gonderdigi
kartlanndandir, Biri ise bu bankanin migterilerine
gonderdigi kredi kartlarindan degildir.

N e

1; Kredl Karti Numarasi (W\
| snen sese sane B66A 104 ‘

Kredl Karti Numarasi WV l
1 SRS REEE BREN Assc ‘ 203

tfi 5]—_‘ ._,,' L “5 Gi ¢ o
|5-71=0 Ib -ef=e
15-Ci= 3. - Al =1a,
s s L Ea s o i ) f'"_" . L i |
lg‘ﬂ ! Hp 1

[
: Kredi Karti Numarast (W \

Kredi Karti Numarasi CVV |
,’ 88 BE0e snen C77B | 102

‘1 BEEE BERE BENS 3440 7 502 |

lg- [__Ms_m..ﬁ___ ) J s, ._LC -3 =
ly-4t=9 S ya— ( *"H =°
IE{’D[:—Q—- - I’_?—"'&L'—'
‘68 ID-B] =
Kredl Kartt Numarast  CWV |
lr 3 sren seee sene DBBA { 302 ! r} B Bﬁl -
s o .»#,‘ ’“3-—Prt

Buna gére, kaginci kart bu bankanin miigterilerine
gonderdigl kred| kartlarindan birl degildir?

A 1. \9;4 C)3. D) 4.

E) 5.

Thw egiHiklen S&j'no:jm &g\,je,d,ar

A-%

%9

c =9

N

BU\ erler tain umunmlu o'lwijo’\
&Qj D 9. korttu

D‘QW Sayfaya geqlnlz.
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15. Ogrenci sayisi 29 olan 12/A sinifi 63rencilerinin
boylannin santimetre tirlinden uzunluklan ile
olusturulan veri grubunun aritmetik ortalamasi 175'tir.

205 cm boyundaki Gékhan Tan bu sinifin en uzun
boylu, 145 cm boyundaki Segil Fer bu sinifin en kisa
boylu olanidrr,

Bu siniftan Gkhan Tan ve Segil Fer bagka sinifa
gegmistir.

Buna gére, son durumda 12/A sinifi égrencilerinin
boylannin santimetre tiriinden uzunluklar ile
olusturulan veri grubunun aritmetik ortalama, agiklik
ve medyan degerlerindekl degisim asagidakilerden
hangisinde dogru verilmigtir?

itmetik Ortalama Agikhk Medyan
V{M Degigmez Azalir Degigmez
B) Degismez Degigmez Degismez
C) Artar Azalir Degismez
D) Degismez Azalir Artar
E) Azalir Artar Degismez
- 05
1g5ﬁ/[Vi%2

6ld-don @n Uurun v em letsg

Hgir\fﬂ Sf‘qf#‘o« crleort\wvos |

A0 we M%Wl rL?:ﬁ"? Hemer

Aokl atedir.

16. A, B ve C kaplarinda sirasiyla;
¢ tuz orani %30 olan 36 kg,
» tuz orani %20 olan 12 kg,
e tuz orani %40 olan 8 kg
homojen tuzlu su bulunmaktadir.

Once A kabindaki kangimin yansi B kabina dékdlGyor.
Daha sonra B kabinda olugan homojen karigimdan bir
miktar C kabina ekleniyor.

Son durumda C kabinda olugan kangimin tuz oran
%30 olduguna gbre, B kabindan C kabina kag kg

kangim dokGimGgtar?
D) 19 0

A) 12 B) 15
fr oSt fbrae;. S e lFtamgy 50X
X =26

C)17

Br&en bir wdlefor C-’{]?- - (j.ﬂ’ t3.40 = [343_].
=30
DENEME - 1 @
S— Eg.tém.._(}x.&g&...

20 \C.Z-fj ol For (L -

ELIT KARMA

17. A, B ve C sayilan agagidaki ekilde verilmigtir.
A=2000-2006 = (200 3-3) (200345 = 20033
B = 2001 - 2005 - (2003~ ~2) (20632%2) =207 —‘1

C = 2002 2004 . (2005 ) - (20341 - 200 -

Buna gére, agagidaki siralamalardan hangisi

dogrudur?
AC>A>B \g)/«:(swx C)A>C>B
D)B>C>A E)yB>A>C

3 CyB>FAC

r———
—_—

18. Cemal ile Kemal dogrusal bir gizgi ile ayrilan komgu
arazilerini bir git ile ikiye béleceklerdir. Bunun igin her
ikisi de 10 cm kaliniginda kalaslan yere gaktiktan sonra
bunlarin Gzerine tel receklerdir.

* Cemal kendi arazisine kalaslarin hepsi ayn
dogrultuda ve aralannda 50 cm mesafe olacak
bigimde topraga dik gakiyor.

* Kemal kendi arazisinde ilk kalasi Cemal’in gaktig
kalasin yanina ayni hizada gakiyor. Diger kalaslan
Cemal’in gaktigi kalaslara paralel ve aralannda
70 cm mesafe olacak bigimde sekildeki gibi
topraga dik gakiyor.

H—-H—E

1 i‘?ﬂcm

I-

11770 cm

Bu Ikl arazinin sininmin uzunlugu 11 770 cm
olduguna gére, kag kez Kemal'in gaktig: kalaslar
Cemal’ln gaktig: kalaslar lle yan yana ve aym hizada
olur?

A) 46

(._60 (&9 )eé,s&. -

B) 47 C) 48 D) 49 )

QUP cmde. bir jm 50«\& alurfor

U EFO <O W60

: - Lt ?—Gef 24
20 Lt . L9 te_%-jMJm

‘i‘l‘c_ olosen
. ,LA,hML\A:.ju,, .

er-){ { ngg)/

N bodas
Dlger sayfaya geqmlz

21
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19.

A Boy (cm)

30\
25

Y— > Zaman (dk)

(0] 20

Baslangigta uzunlugu 30 cm olan bir mumun
yakildiktan sonra zamana gére uzunlugunun dogrusal
degisimi yukanda gosterilmigtir.

Buna gore, kaginci saatin sonunda mum tamamen
erimlg olur?

B)3 C)4 D)5 E)6

20 dE'da
X 1de da

5 cw, erl &"jgé

30 ema iy

X =10 dkb
2ode = 2 So.

ELIT KARMA

Yukarnda birim kareli zeminde f: [-4, 7] - R, y = f(x)
fonksiyonunun grafi§i verilmigtir,

Buna gbre, g: A =R, g(x) = /2 - |1(x)|
fonksiyonunun en genlg tamm araliinda kag tam

say vardir?
oo

A4 B)S C)7 E) 10
XE %“'(11_"3:"'2; L 3{1.”6'{?-}
9 sﬂwso\j\ @SW e

DENEME - 1

A

21. Bir markette satilan A ve B marka tereyaginin maliyet ve
satig fiyatlan ile ilgili bilgiler agagida verilmigtir.

- A marka tereyaginin maliyeti, B marka tereyaginin
maliyetinden % 30 fazladr.

- 20 kg A marka tereyag satildiginda elde edilen
kar, 13 kg B marka tereyad satildijinda elde edilen
kéra egittir.

B marka tereyadi % 40 karla satildigina gdre,

A marka tereyadi yizde kag karla satiimaktadir?
A) 30 B) 28 C)25 D) E) 18

A LN 20 A-2600X < 520 X
Wsdiyedi . 150y N 20A -~ 3120X
Sattg = A W A 156X
: . | 30 265

20.(A 439390 <-loog  LEw <

I

22. Ayse Nine, bayramda kendisini ziyaret eden gocuklarnn
her birine geker ikram etmig ve gocuklar 1, 2yada 3
seker almigtir. 3 geker alanlann sayisi; 2 geker alanlann
sayisinin iki kati, 1 geker alanlann sayisinin Gg katidir.

Ayse Nine bayramda ziyarete gelen gocuklara toplam
52 geker dagitmstir.

Buna gére, bayramda Ayse Nine'yi kag gocuk ziyaret

etmistir?
\A}Z B) 24 C) 26 D) 30 E) 33

O O &
2K 6 X

—€,0 cvle 3K
Sekbesr 2x <

23. a, b, c ve d pozitif tam sayilan igin

gosterimiyle a + b « ¢ = d esitligi ifade edilmektedir.

Sekildekl gdsterimlere gore,
K-L

farki kagtir?
A) 18 B) 12 C)4 p E) 22

K=4t+ 2 2 k=¥
v -t =2
e =16 B:{) 7

L= ! +9.13 =)
Diger sayfaya geginiz.
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24, Bir futbol takimi sezon &ncesi kamp programi yapiyor.
Kamp programi gergevesinde giinliik antrenman
duzeneklerinden biri agagida verilmigtir.

Yukandaki antrenman diizenedinde gizgi kalinlig
dikkate alinmamak Gzere bir futbolcunun baglangig
noktasindan baglayarak numaral gizgilerden birine
kadar kogup baslangig noktasina dénmesine gizgi turu
denmektedir.

Basglangig noktasinin 1, 2, 3 ve 4. gizgiye uzakhgi
sirasiyla 4, 5, 6 ve 8 ile orantilidir.

Sekilde,

e 2. cizgiile 3. gizgi arasindaki uzakhk
(3x — 1) metre

* 3. gizgiile 4. gizgi arasindaki uzaklik
(7x — 4) metre

olarak verilmigtir.

Buna gore, 1. ¢izgi icin ¢izgi turu mesafesi ile

2. cizgi Icin ¢izgi turu mesafesi arasindaki fark kag
metredir?
A) 6 B) 8 10 D) 13 E) 15
p (32( t) = +x—Y
br—2 —Fx—4
X=2 =

1. Gl}im fain cizgt torw = -§ ,,—L(D 1,.&5%,
- cizgy 16N (28l Fueu = 105 =60

25. Bir depoda bulunan iki farkh b6lim boyayacak
ustalardan Salih saatte 12 m? duvar boyarken Tahsin
18 m? duvar boyamaktadir,

Ayni anda boyamaya baglayan bu iki boyacidan Salih
48 m? duvar boyadi§inda Tahsin’in boyamasi gereken

54 m? duvar kalmigtrr,

Salih lle Tahsin boyama Iginl ayni anda
tamamladiklarina gore, toplam kag m? duvar
boyamiglardir?

A) 165 B) 180 C) 195
2 225

Jn@__“ T“‘“}id P
B?jmm 43 = +2
/Kaf 36 <= 54

%L\ £ (26 QJO l.M

DENEME - 1

.__._:f_.—_-_—_-_—:—-""__ — g

26. Yarame hizi sabit olan Kenan'nin okulu, evi ile sinema
arasindaki dogrusal yol Gzerindedir. Kenan bu yolu
kullanarak okulundan sinemaya gidecektir.

Kenan once okuldan eve sabit hizla yiriyerek gidip
bisikletini almig ve vakit kaybetmeden bisikletini sabit
hizla sdrerek sinemaya varmigtir.

Kenan okuldan sinemaya ayni sabit hizla ylruseydi ayn
siirede varacagimi hesaplamigtir.

Kenan'nin bisikletinl sirme hizi, yGrime hizinin
5 kati olduguna gére; Kenan’nin okulunun evine
uzakh@i, okulunun ginemaya uzakliginin kag katidir?

1 3
A5 B) C)1V D) E)2
e ¥ i
F X 0 Y
X=Vv. & - xwr_ﬁ/ X495

X9 50t S eV (et o 3~Xﬁ*4;4.édrtf

27. Bir kirtasiyede ayni tiir Griinlerin her biri ayn fiyattan ‘1 "’
satimaktadir. Bu kirtasiyede 2 defterin fiyati 5 kalemin =~ < —
fiyatina, 3 kalemin fiyati 8 silginin fiyatina esittir. )

NI

Buna gore, bu kirtasiyeden 1 defter ve 2 kalem
fiyatina kag siigl alimir?

é A) 13 B) 14 C) 15 D) 11 ﬁ(z
< D K 3
= T 3x 3% 4
o \M 3L 3 /85
2b g Ak
Gox
200 4tex = 3% g = @

28. Soner Ogretmen, bu siniftaki 6grencilerden;

* 4 6grencinin kag farkh sekilde segilebilecegini
Ali'den,

* 11 6grencinin kag farkh sekilde segilebilecegini
Beyza'dan,

* 17 6grencinin kag farkh sekilde segilebilecegini
ise Cem'den

hesaplamasini istemigtir.

Bu dg égrenci de istenen sayilan dogru sekilde
hesaplamigtir. Odrencilerin bulduklan pozitif tam
sayilardan ikisi birbirine egittir. Farkh olan sayi ise egit
olan sayilardan daha blyuktdr.

Buna gore, sinifta kag 6grencl vardir?

A) 15 B) 17 Cj2 D) 24 E) 28
- X x| (% ). “)
(’:)ﬁ(ﬂ) v (8] 7)o ()G
) g ulmf]
'J' L/ ¥ =31
ir. =1 32
_ xetsebe XA _(3-1) «( ﬁ)
K =S olomn? .
23 Diger sayfaya geqlniz
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| TYT/Temel Matematik
L

S RT—————! |

29. Ortak bdlenlerinin en blyGdia 1 olan en az iki tam
saylya aralannda asal sayilar denir. Omegin 12 ile 35
aralannda asal iki sayidir. 8 ile 10 aralaninda asal
degildir.

Ebru, aklindan ¢ basamakli bir dogal say: tutuyor.
Tuttugu bu say,

* 9'ada25'e de tam bdlinmiyor.

* 9ile de 25 ile de aralannda asal degildir.

Buna gére, Ebru'nun aklindan tuttugu sayinin

alabilecegi en biyik deger ile en kiigiik degerin
toplami kagtir?

A) 1095 B) 1090 C) 1085
D) 1080 E&y{ss

En k&q&b-. tos
En biuwil > 360

> &865://

. Ahmet Ogretmen tahtaya “p = q 6nermesi; p dogru, q
yanlig iken yanhg diger durumlarda dogrudur. p A q
bilesik 6Gnermesinin dogruluk degeri; p ile q
onermelerinin her ikisi de dogru iken 1, diger
durumlannda ise 0 dir.” bilgisini yazdiktan sonra
asagidaki soruyu sormustur.

Faruk, 1 biyoloji, 1 fizik, 1 kimya ve 1 matematik kitabir
ust Oste diziyor.

Bu dizilim ile ilgili,

{ »

(L
Df:

o6nermeleri veriliyor.

Fizik kitabi kimya kitabindan daha Ustte yer
almigtir.

Matematik ve biyoloji kitaplan arasinda en az
1 kitap bulunmaktadir.

En altta biyoloji kitabl bulunmaktadir.

(p A q) =,-'~“r06nermesl yanhg olduguna gore, Faruk
kitaplan o c[e/]

FIZIK

( Biycloji f

KIMYA !

dizllimlerinden hanglleri gibl dizmig olabllir?
A) Yaliz | B) Yalniz Il C) Yalmz il
D)lvell E)lvell
DENEME - 1
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31.

32.

Sekil 1 Sekil 2
Sekil 1°de, bir uglan ortak olan ve aralarinda 25° lik agi
bulunan mavi ile kirmizi renkli gubuklar verilmigtir,

Bu gubuklardan mavi gubugun dogultusu
degistiriimeden, kirmizi gubuk 90° dénddrilerek,
Sekil 2'deki gibi birlegtirilmigtir.

Buna gdre, Sekil 2’de x ile gosterilen agi kag
derecedir?
A) 55

B) 60 C) 65

D) 70

E) 75

Yukandaki gekilde, yesil renkli egkenar ticgenler ile
mavi renkli ikizkenar dik tiggenler birer kenarlan
cakigacak bigimde dizilmistir.

Buna gdre, gekilde x lle gésterilen uzunlugun y lle
gosterilen uzunluga orani kagtir?

A) V5 B) V6 C)2v2 D) 2 E)3

Diger sayfaya geginiz.
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(TYTIT emel Matematik

A

. >

95
$ "

Sekdl 1 Geldl 2

Sekil 1'de, bir u¢lan ortak olan ve aralannda 25° lik ac
bulunan mawi ile larmuz renkli gubuklar verilmigtir,

Bu gubuklardan mavi cubugun dogultusu
degigtiriimeden, krmiz: cubuk 90° ddnddrllerek,

N\

— o

29. Ortak bdlenlerinin en biylJa 1 olan en az Ikl tam
sayrya aralannda asal sayilar denir. Omegin 12 lle 35
mmnﬂlldnyndlr.allowarﬂamdaud

Ir.

Ebru, aklindan 0g basamakh bir dogal say: tutuyor,
Tuttu§u bu say,

¢ 9'ada25'e de tam bsldnmiyor.

* Blle de 25 ile de aralannda asal dedildir.
Buna gdre, Ebru'nun aklindan tuttudu sayinin

alabliecedl en bilyidk deder lle en kilgik degerin
toplamu kagtir? "

)(-{-95'2 890
(+)
X=656

A) 1095 B) 1090 C) 1085 Sekil 2'dekd gibl birlegtirilmigtr.
D) 1080 E) 1065 Buna gdre, Sekil 2'de x lle gBsterilen ag1 kag
derecedir?
A) 55 B) 60 @ 65 D) 70 E)75
30. Ahmet Ogretmen tahtaya *p = q 8nermesi; p dogru, q ¥ a2

yanhsg iken yanlig diger durumlarda dogrudur. p A q =

bilegik dnermesinin dogruluk degeri; p lle ac

Snermelerinin her ikisi de dogru iken 1, diger =

durumiannda ise 0 dir.” bilgisinl yazdiktan sonra i

agajidaki soruyu sormustur.

Faruk, 1 biyoloji, 1 fizik, 1 kimya ve 1 matematik kitabir
(st Gste diziyor.

Bu dizilim lle ligil,

p: Fizik kitabi kimya kitabindan daha (istte yer
almugtr,

q: Matematik ve biyoloji kitaplan arasinda en az
1 kitap bulunmaktadir,

r: En altta biyoloji kitaby bulunmaktadir,

Yukandaki gekilde, yesil renkli egkenar Gggenler ile

Onermeleri veriliyor.

- mavi renkl ikizkenar dik iggenler birer kenarian

(P A q) = r dnermesl yanlig oldugjuna gére, Faruk Selogaank bicinde damigte.
kitaplan Buna gdre, gekilde x lie gdsteriien uzunlugun y lie
gasterilen uzuniuga orans kagtr?
@IE" BV ©2/2 D2 B3
X _ 36 .
378
dizilimlerinden hangller! gibl dizmig olabllir?
A) Yalinz | 8) Yalnz Il C) Yainiz lll
D)ivell E)lvelll
DENEME-1 24 Diger sayfaya geginiz.
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-’mnmum_ A \]

Regfoenin i am\af‘
BM-#Op(

Sekilde, Snden gdrindmier kisa kenan 6 birim, uzun

wmm.mmwmmn ) ( ‘ .(+X=4€°.
Tulalardan birl zemin Ozerinde, died kenannin orta G > Qex =150
noktasnda yatay tulaya dayanmig ve Dgincd tugla da e 60"
ortadaid tudlann Gst kenanna bitisik bigimde > X= ;
Ionulmugtur.
Buna gdre, |AB| = x kag birimdir? Gekilde, 12 kenark dizgln ¢okgen bigiminde olan bir
A6 @. 09 010 B2 .ABCDEF.. kigdun bir lasms gorGiGyor.
Bu ki, [AE] boyunca katianmigbr.
Buna gére, m(UEF) = x kag derecedir?
. A)50 B) 54 C)ss  D)se @m
on\hgu, A=\l Dig eq,v?.L. =40
- e, aa Is'o
s
=
=
" »
Geldide, [AB| = [AC| oimak (izere, ABC Iizkenar mﬁom WWIEFI
y - o ; kenarian
Gggeni bigimindeld ki [DE) boyunca katlandinda C wwwmwmmm
iigos!  apisonms gty tok kath bigelerin alanian toplamina orans S oluyor
S|AD| = 2|DC| ve Alan(ABCD) = 48 birimkare 2 '
Slduuns glos, AlARCY flog Stimtanan? AD') = 4 birim okduduna give, |G| = x kag
New ez o (D B0 blrimdir? :
Peterin egrtiainden [A)/Leddobe| (M2 ®1  ow  ow g
lwu-\'k ocen: k= 5.'. % 2"‘:: 52y x—4=8
26 —28 el ke
21,5-:48 X =l
.c_ «5,«2 - ;v---v'f*—**-' T I ey S e S < o S
. Alac)=435=38 T Rt
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37.
- 2
'-.
gokd 1
b qurf-:lq—\'l&&
Sekil 2
Sekil 1'de, alanlan A, ve A,, cevreleri G, ve G, olan 1 ve
2 numarah kareler verilmigtir, oty k=2

A, + A, = 74 birimkare —>

olmak Uzere, Sekil 2'de Ik karenin birlegimiyle olugan
gekiin cevres,

G =G, + G, - 10 birimdir.

o

Ortadaki prizma, dik prizmatann x birimiik kasmi
yontulduktan sonra olugan bogluga konulmustur.

Clsmin alam 11960 birimkare oldujuna gére, x kag
birimdir?

Buna gire, G; + G, toplam kagtir? b B) 4 05 D)e 57
A4 B) 44 @48 ’LD)52 E) 56 HOC“:}C\ sorvn -"-’)
Lib=%
q — L\Q""le *1D ?’L::\:q.: q_:
- o : =
.Q.Q.—r}({:hoﬁ}‘é VO b =Fboc §
a=5 ke Gl1+Gr=4-a+L-b ¢ %
2 40.
Sokdl 1
1'dekd dikabrigenier prizmass bigimindekd cisim alt
%mmmmmum Yukandakl gekillerde tabaniar g olan ik adet kare dik
wwm:wmmm_ piramit veriimigtir,
—dpranpiyspesirion il pddrrdo §ekil 1'dek! piramidin yan kenarian taban dizlemi ile
wwmnmmmwm 45" lik, Gokil 2'dekd piramicin yan v
shyo dazieml ile 80" lik agy yapryor,
Cisim Gekl Zdeld gibl 90 gevriidiginde clemin ait Buee pirs, Jokd Vel
piramidin hacminin,
kenannin kabwn tabanna uzaldy 10 cm oluyor, gokl) 2deki pi pey
1 1 1
kg Ng By o7 ox @B
V= o
Newo B700 7200 (D)7600  €) 7600 v \
) = \om —s f)’ A
20.b.g= (0504  Crn w3 T Vo 8
50, 1602500 | Vyp = (@8
L=1450 -
DENEME - TEMEL MATEMATIK TEST BiTTl,
! - PEN BILIMLERI TeSTINE GEGINE.
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CYTI Fen Blllmlerl

1. Bu testte sirastyla, Fizik (1-7), Kimya (8-14), Blyolojl (15-20) alanlanna ait toplam 20 soru vardir.
2. Cevaplannin, cevap ki§idinin Fen Bilimler! Testl igin aynlan lusmina igaretieyiniz.

A )

1. Ban bilim insanlannin yapt dnemli cahgmalar
agafdakl gibl belirtilmigtir,
Newton : Cisimierin hareketi lle ligill yasalan ortaya
koymugtur. Vel an,
Maxwell : Elektrik alan ve manyetik alan arasindakl lligkiyl
ortaya gikarmugtr. /2 t-rovnoazeli Uma
Bohr: Elektronlann atom gekirdedi gevresinde belirl P
yoriingelerde dolandiklanni ortaya koymustur, #"Z/’!
Buna gbre, yaptikian bu galigmalar lie bu bilim 5 '
Insanlanmin fizi§in hangl alt alanina katkida
bulundukian agadidakilerden hangisinde bir arada
dogru olarak veriimigtir?
Newton Maxwell Bohr
A Elektro- Termodinamik  Nikleer fizik
manyetizma
B) Yiksek enerjl Elektro-
fizigl manyetizma
C)  Mekanik Optik

Atom fizi§i
Elektro-
Optik Mekanik

D)
) Mekanik Elektro-
@ manyetizma

Termodinamik
Atom fizi§i

ELIT KARMA

332 { a e
. oyt M& kﬁd"\\m
\owwl" \aq,\”‘

2. Bir dfyend, | malzemeden yapilmig igleri dolu K, L
ve M kiipleri ile agagwdaki iglemler] yaprmgtir.

1. Kipleri, iginde bir mikiar su olan dereceli silindire

2. Dijital teraz! lle kiplerin kitielerini ayn ayn <2’
tartbunda Gl igin de farkh dederler elde ediyor.

Buna gdre, kiplerin, Peokleter
I Kotleler! egitlr, = -faré(,
0. Hacimied egitt. — o =47
. OzkGriolor farkidr, - 52 [he
ysrgiannden hanglieri dogrudur? (o4 (,
A) Yainz | B) Yalnz I C) Yainz i

(gnvem

D) Ive il

3. Sabit ddnme slratlyle hareket etmekte olan bir ddnme

dolapta All, Mert ve Can farkli kabinlere binmigtir.
D3nme dolabin Sekdl 1°'de verilen konumdan ltibaren ok
yoninde hareket ettif | slrede O¢ arkadagin mekanik
enerjilerinin degigim grafikler K, L ve M olarak $ekll
2'dekl gibl verilmigtir.

Buna gdre; K, L ve M grafiiderinin kime akt olduju
agadidaklierden hangisinde bir arada dogru olarak
veriimigtir? :

Al Can Ment

rzxxzr
xxlgerx

DENEME - 1 7
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A

)

4. Og kayk ustas: Szkitleler! farkh olan adaglar kullanarak
boyutian birebir ayru olan K, L ve M kayklanni yaprmgtir.
Ustalar bu kayikian yaparken tek tir ajag kullanmgtr

Kaywklar yapilip aym dentze indirlidi§ine gdre,
I. Suya batan hacmi en bilyOk olan K kaydidr. ——

Il. Yk aldiklannda suya batan kisimlan egit ise yOka
en fazia olan M kay§idir.

HL. Suya indirildiklerinde en fazla suyun yerini
dedigtiren L kayidr.  —

whmglloddodnﬂm
A Yainz | B) Yalnz Il

Gres .

Mm=d.V

C) Yalnz Il

E)liveill

A .

W

\/

5. Karanik bir ortamda, pariak ylzeyine magenta renk
filtre yapegtinirmug bir diziem aynaya gekildeki gibl beyaz
ryk dlglrGimOgtn, San renk olan K cisml aynadan

ELIT KARMA

8. Bir bfrencinin, ig direnci dnemsiz pil, lamba, ideal
ampermetre ve ideal voitmetre ile kurduju elektrik

devres! gekildek! gibidis. Ogrend], lambanin igik
vermedigini fark ediyor.

lm+ + # akem
Seulimer
I

l. Lambann ik vermemesinin nedenl —
ampermetrenin lambay lusa devre yapmasidir.

Il. Lamba ve voitmetrenin yerlerl kendi aralannda

ll. Ampermetre ve voltmetrenin yerlerl kendi
aralannda de{igtirilirse ampul igik verir.

yargilanndan hanglleri do§rudur?
A) Yalnz | B) Yalinz Il

@ Nveln

C)lvall

E)LUvell

_—

i O

7. Su derinii3 sablt bir havuz kenannda bulunan Ali,
havuzda olugturabilecedi dalgalaria igill olarak
asafjidak ifadeleri kullanmugbr.

I Bir cotvelin uzun kenann kullanarak dogrusal,
kdge kusmuru kullanarak gembersal su dalgalan

renle mn' " Il, Cetvelin kdge kismunu suya dalkdinp Gkarma
Gar e——-—ne mmmgwmmaum
£ t.\i ol
\[lff"" t;r.«mu llchnmmkmcﬂmwumy?fh
/i daiding dalgalar elde
&Wr&"w\kng il T B Pe;m 2 D3l hraren,
clemini hangl renk gdr0r? | Buna gdre All, bu Itadelerinden hanglierinde
@m 8) Beyaz C) San yanimigtic?
Yainz | Yalnz Il Yalmz lll
D) Magenta E) Siyan A @ C) Yalnuz
D)ivel E) livell
ol  ob~ E.ron Loa kidame vopdada Derresed
/ tzse
[ ] S
O vurelu/iq
Doirie I oo A
DENEME - 1 20
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FYT? Fen Bilimleri

8. Metil oranj; asidik ortamda kirmizi, bazik ortamda san
renk alan bir indikatorddr.

Buna gore, 25 °C de metil oran] damlatildiginda san
renk alan bir sulu gézelti ile ligill; — \QQ@:'( \c

\/( Ciltte kayganlik hissi olusturur.

7<ll. Saf su ilavesiyle pH degeri 7 yapilabilir.
\/ﬂ'. HCI gozeltisi ile notrallegme tepkimesi verebilir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) Yalmz Il C)lvell

&<| ve ll

Alnce  ciitle SR=% AP

)1, lvell

9. X kitlesi
(gram)
1. bilegik
2. bilegik
7
r > Y kutlesi
e ¢ (gram)

X ve Y elementleri arasinda olugan iki farkh bilegikteki X
ve Y katleleri sekildeki grafikte verilmigtir.

1. bilegigin kimyasal formiild XY olduguna gére,

ELIT KARMA

1.

Vichriq et

ethcj g

Yukandaki kimyasal madde uyan sembollerinin
anlamlan agagidakilerden hangisinde dogru

verilmigtir?

| I
A) Korozif madde Yakici madde
54\ Tahrig edici madde Yanict madde

C) Toksik madde Cevreye zararh madde
D) Radyoaktif madde Zararl madde
E) Yanici madde Toksik madde

2. bilegigin kimyasal formiili agagidakilerden 12.
hangisinde dogru verilmistir?
A XY, (BXY, C) XY
D) X,Y, E) XY,
A Ay ¢
SN s afl g o 2
F 2 ¥ \i 5 3 LT3
ok %28
= Aktif bir metal olan, Na metali suyla temas ettiginde;
10. CH; C , CH, /cqz/cqz/cqz
\ / N /2\6/2\ 42\0/2\(:“2 YAYA coo.@ Na(k) + H,0(s) — NaOH(suda) + 1/2H,(@)~3 &3 muyce |
. 1 P qu,. seklinde gergeklesen giddetli bir tepkime verir.
maddesi ile ilgili; apoler Sert Sc)ouq Buna gdre, meydana gelen tepkime ile ilgili;
Iy
\. Oda kosullannda svi halde bulunur. X I. Enerji degisimi 40 kJ/mol den bayiiktir.L~ SUGIu ek
II. 2 numarali kismi su ile etkilesir\”~ II. Reaktif ve drdnlerin tamaminin kimyasal tiri < )\ H?_
birbirinden farklidur. vokld |
lll. Suda iyonlasarak Qézﬁnﬁr.\/
lll. Tepkime sonucunda elde edilen gozeltide sadece /(
IV. Tekstil Granlerini fazla yipratmadan temlzler.\/ iyon kimyasal tird bulunur.  \\ 5. wolelch
ifadelerinden hangileri dogrudur? ifadelerinden hangileri dogrudur? (,H, 4O, 1,Na)
A)lvell B) Il ve lll C)llivell walmz | B)lvell C)lvelll
gbl, llve IV E)L I, NvelV D) live lll E)I, llvelll
DENEME - 1 29 Diger sayfaya geginiz.
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A

13. 1. kep

2. kap

Katlece % 20 lik Katlece %10 luk
tuzlu su gozeltisi tuzlu su gozeltisi

1 atm basing altinda 25 °C de yukaridaki kaplarda esit
hacimlerde tuzlu su bulunmaktadir.

Buna gore;

I. 2. kaptaki gdzeltinin donma noktas, V desisian T
1. kaptakinden yuksektir. \ YY)

Il. 1. kapta gdzinen tuz miktan, 2. kaptakinin ikl)(
katidr.

lll. 1. kaptaki ¢ozeltinin kaynama sicaklid, 2. kaptakﬂ/
gozeltininkinden ylksektir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz Il

15. Yaglarla ilgili olarak,

I. Gégmen kuslann, ¢blde yagayan canlilarin, kig
uykusuna yatan hayvanlann su ve enerji ihtiyacini
kargilar.

Il. Suda ¢dziinmez; kloroform, benzen, eter ve
aseton gibi organik gdzucdilerle ¢dzanar.

IIl. Kandaki degeri y(ikseldiginde pankreas tarafindan
salgilanan insGlin hormonunun etkisi ile hicrelere
gegerek metabolizmada kullanilir.

agiklamalarindan hangilerl dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvell

D) live lll E) L, livelll

B)lvell velll
D) livelll E)l, llvell
—B eiﬂc—\/\&c\m odegu\u \QIM\“Q, -
- =
14. £ 16. Leopann bilimsel siniflandinimasi agagida
tad goralmektedir.
Animalia (Hayvanlar)
0 Chordata (Omurgalilar)
X8\ F Mammalia (Memeliler)
Karnivora (Etgiller)
Felidae (Kedigiller)
@
Nétr X element atomunun katman elektron dizilimi [ P"'”"” (0y0k kadieris
kanda verilmigtir. — —
w i l’ Panthera pafdus (Leopar)
Buna gore, X element atomu lle ligili agagidaki = e
ifadelerden hangisl yanligtir? Buna gére leopar;
A) Periyodik sistemde 3. periyotta bulunur.\”~ l. gingirakh yilan,
B) Gekirdek yik( 17 dir.\ II. akbaba,
C) Halojenler sinifinda yer alur.\/ Nl 0¥ aclal,
IV. kurt
D) Bulundug@u grubun elektron ilgisi en ylksek olan\/
elementidir. canhlanndan hangilerl lle aym takim Igerisinde yer
alir?
K Bilegik Sustururken sadece elektron alir. A)lve B) Ive Il C) live i
CA -4 e Y} esndg o) iveV . "
. ve I, llve
agpefk. a\ir, WA Iy
DENEME - 1 30 Diger sayfaya geginiz.
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A A

13. 1. kap 2. kap
Kiitlece % 20 lik Kitlece %10 luk

tuziu su gdzeltis| tuzlu su gdzelsl

1 atm basing altinda 25 *C de yukandaki kaplarda egit
hacimlerde tuziu su bulunmaktadir.

Buna gbre;

I. 2. kaptakl ¢dzeltinin donma noktast,
1. kaptakinden ydksekdir.

Il. 1. kapta ¢dzlinen tuz miktan, 2. kaptakinin ikl

katdur.
lll. 1. kaptaki ¢dzeltinin kaynama sicakli§i, 2. kaptaki
gbzeltininkinden yiiksektir,
ifadelerinden hangller do§rudur?
A) Yalnz Il B)lvell C)lvelll
D)live Il E)L,ivelll

15. Yaglaria ligili olarak,

I. Gdgmen kuglann, ¢dlde yagayan canlilann, kig
uykusuna yatan hayvanlann su ve enerji Ihtiyacin

kargilar. vr

Il. Suda ¢dziinmez; kloroform, benzen, eter ve
aseton gibi organik ¢dzicilerle ¢dzdndr. -t-
lll. Kandakl dederl ylkseldiginde pankreas tarafindan

salgilanan Insdlin hormonunun etkisi ile hilcrelere
gegerek metabolizmada kullaniir, —

agiklamalanndan hangilerl dogrudur?

A) Yalnz | C)Ive

D)livelll E)Llivelll

T~ ©cCmn Kol _Develer Cffcbfo‘fth
mejaboll Sugo clindghininler.

T- O criderd qéb‘ubld‘ff_ggp’)

n - inadls we ‘G\abr’\-t;‘f"crﬂ é@?‘\ Yorls
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14. 'a' 16. Leopann bilimsel sinflandinimas: asagida
gordimektedir.
BT Avimala (Hayvanian
Chordata (Omurgalilar)
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Notr X element atomunun katman elektron diziliml  Panthera (B0y
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17, Bir bitkl hicresinde bulunan O¢ farkh organel agadida 19. Mitoz b8iGnme gegiren bitki ve hayvan hiicrelerinde;
harfler kullanilarak gdsteriimigtir.

I. bdlinme 8ncesinde hacimyylzey orarunin
gdstermesl, 3/r2 Sclnd ol

Il. ata hGcreden daha kiigOk boyutiu yeni hicrelerin

' _1— klsa,ff Llh(wk
lIl. sirasryla *kromatin -» belirgin kromozom -»
kromatin® d8nGgOmlerinin gérGimesl, 't'

V. hGcre ddnglsh kontrol sisteminin etkdll olmas: T
olaylanndan hangllerl ortak olarak meydana gelir?
Alvell B)live lV C)livelv

D) I, livelll (E)L I, Mve vV

Bu Og organel Igin agafidak| 8zelliklerden hanglsl
ortak olabllir? .
A) Hicre stoplazmasindan gift kath zar sisteml lle b wdénh G ad orkk meydy
aynima (Pl — oo pan )  — tr,
— B)ADP + P — ATP reakslyonunu gergeklegtirme ¢ RMM i tho;lupa
madde sentezl gergeklestirme

D) S kismunda kendine 6290 DNA ve RNA —
buundurma {pniplads Ve tlooplost) iy

E) Inorganik bilegiklerden organik bilesik sentezl
yapabime ( K(ramf\ﬂﬂj i
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18. Bir skosistemde canlilardan hanglierinin
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